

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР ОБРАЗОВАНИЯ «ЭРУДИТ»

Отчет
о проведении мероприятий в старшей группе №2

2024 – ГОД СЕМЬИ



Воспитатель:
Алборова Л.Р.

г.Владикавказ 2024г.

Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья



В рамках Года семьи в нашей группе прошли различные мероприятия.

На протяжении года в группе систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями на основании перспективного плана, в котором указаны все совместные мероприятия, консультации, беседы, наглядно-стендовая информация.

Мероприятия составлены в соответствии с годовыми задачами ДОУ, интересам и потребностям родителей, возможностям педагогов.

В современных условиях детского сада трудно обойтись без поддержки родителей. Родители принимают активное участие в различных мероприятиях. Мы вместе стремимся, чтобы детям в группе было хорошо, уютно.

С родителями и с детьми проводились родительские собрания на темы: «Нетрадиционные техники рисования для развития мелкой моторики», «Книжки – малышки своими руками», «Чему мы научились за год»,

Праздник в детском саду — это радость, веселье, торжество, которое разделяют и взрослые, и дети.

В течении года были раскрыты такие темы:

«Мои новогодние праздники», «Моя семья», «День матери», «Дом в котором мы живём», «Профессии моих родителей», «Все профессии важны».

В рамках добровольческой акции сотрудники, родители и воспитанники приняли участие в благотворительной акции "Посылка солдату".

Основной целью акции являлось поднятие духа и эмоциональная поддержка солдат, которые несут службу на территории проведения специальной военной операции.

Такая акция является отличной возможностью воспитать у детей чувство гордости за свой народ, за армию и Родину.

Была подготовлена стенгазета «Моя семья» в ходе этой работы ребята рассказали о своей семье.

Состоялся конкурс рисунков «Наши мамы лучшие на свете!» на которых ребята с любовью и трепетом изобразили самых дорогих им людей.

Любимой игрой наших детей стала сюжетно-ролевая игра «Моя семья». Ребята придумывали ситуации, развивая сюжет игры, распределяли роли между собой, выбирали атрибуты и действовали в соответствии с замыслом.

На протяжении всего года в группе систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями - совместные мероприятия, консультации, беседы, наглядно-стендовая информация.

Родители вместе с детьми приняли активное участие в конкурсе осенних поделок «Осень золотая» и в конкурсе «Наряжаем ёлку». Поделки получились очень красивые. Родители подошли со всей ответственностью.

В современных условиях детского сада трудно обойтись без поддержки родителей. Родители принимают активное участие в создании предметно – развивающей среды. Мы вместе стремимся, чтобы детям в группе было хорошо, уютно. Для оформления уголков родители закупили канцтовары, приобрели демонстрационный материал, приобрели напольную игру по ПДД.

В центр по патриотическому воспитанию - бабушка Бестаевой Мии связала куклы в осетинских национальных костюмах, также бабушка Качмазова Арсения обшила нам куколку по сезону, в центре сюжетно- ролевых игр родителями Томаевой Ланы была обогащена «Супермаркет». Родители *Зембатова Георгия приобрели оборудование для сюжетно-ролевой игры «Мастерская».*

Дзалаева Элона, мама Урусовой Дзерассы является мастером по пошиву мягких игрушек. Она озвучивает их с помощью звукового модуля. Игрушки говорят на родном языке. Элона приняла участие на мероприятии «Поликультурного обучения полилингвальной модели». Она рассказала детям как создает игрушки. Дети получили положительные эмоции.

Принимая участие в организации праздников и досуга, родители активно участвуют в жизни ребёнка, тем самым происходит укрепление семейных связей, появляется совместная деятельность детей и родителей.

Привлечение родителей в детские праздники очень важно и для детей, и для родителей. Дети и родители становятся ближе.

Мы будем продолжать работу с родителями дальше не останавливаясь на достигнутом и искать новые пути сотрудничества с родителями. Ведь наша общая цель – добиться успешного результата во всестороннем развитии и воспитании наших детей.

Фотоотчет:

Стенгазета «Моя дружная семья»



ПДД



Куклы в осетинской национальной одежде и в сезонной одежде.



Открытое занятие по речевому развитию в рамках семинара «Поликультурного обучения полилингвальной модели» Тема «Собираемся на праздник»



Подвижные игры с родителями



Акции "Посылка солдату".





Конкурс рисунков «Наши мамы лучшие на свете!»



Конкурс осенних поделок «Осень золотая» и конкурс «Наряжаем ёлку».

